

【神的話：耶利米書 47:1-7】(10/13 經文)

- 47:1 法老攻擊迦薩之先，有耶和華論非利士人的話臨到先知耶利米。
- 47:2 耶和華如此說：有水從北方發起，成為漲溢的河，要漲過遍地和其中所有的，並城和其中所住的。人必呼喊；境內的居民都必哀號。
- 47:3 聽見敵人壯馬蹄跳的響聲和戰車隆隆、車輪轟轟；為父的手就發軟，不回頭看顧兒女。
- 47:4 因為日子將到，要毀滅一切非利士人，剪除幫助泰爾、西頓所剩下的人。原來耶和華必毀滅非利士人，就是迦斐託海島餘剩的人。
- 47:5 迦薩成了光禿；平原中所剩的亞實基倫歸於無有。你用刀劃身，要到幾時呢？
- 47:6 耶和華的刀劍哪，你到幾時才止息呢？你要入鞘，安靖不動。
- 47:7 耶和華既吩咐你攻擊亞實基倫和海邊之地，他已經派定你，焉能止息呢？

【經文背景】

耶利米書四十六章到五十一章記錄對猶大周邊許多國家的預言，其中第四十七章是有關非利士的預言。「非利士」的原文意思為「外國人」、「遊子」、「移居者的土地」等。。今天的經文中預言，神將審判長久以來與神百姓為敵的非利士，巴比倫軍隊將如洪水般侵入，攻破非利士各城。

【問題討論】

1. 此段經文提到「耶和華的刀劍」，請問這是在指什麼？
2. 請回憶一下你的過去，你曾是常被寵凌者或是被寵凌別人者？當班上同學或同事，被人莫名欺壓或寵凌時，你會出聲嗎？
3. 你如何走過那一段過去？認識耶穌以後，對你有什麼調整？

【結論】我們的神是公義的神，所以「欺壓」是不合神心意的事，如果我們曾被人欺壓，一定要帶到耶穌的面前，讓他醫治我們的傷害，並且持續相信，「申冤在主，主必報應」。但如果我們是欺壓者，就要常常在神面前自省，不要成為壓迫別人的人。求主幫助我們，可以實實在在做一個使人和睦的基督徒。